

# Výpis usnesení č. 21/2013 ze zastupitelstva městyse Deblín konaného dne 25. 2. 2013

Výpis usnesení č. 21/2013 ze zastupitelstva městyse Deblín konaného dne 25. 2. 2013 v 18.00 hodin v zasedací místnosti úřadu městyse Deblín, č.p. 43

1. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje zapisovatelku 21. zasedání ZMD Ing. Juříčkovou  
Hlasování: Pro 8 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 0
2. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje pana Bohumila Krátkého za ověřovatele zápisu o průběhu 21. zasedání Zastupitelstva městyse Deblín  
Hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1
3. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje pana Jana Bělušu za ověřovatele zápisu o průběhu 21. zasedání Zastupitelstva městyse Deblín  
Hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1
4. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje předložený program 21. zasedání ZMD  
Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel 0
5. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje inventarizační zprávu za rok 2012 v předloženém znění.  
Hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
6. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje účetní závěrku PO ZŠ a MŠ Deblín za rok 2012 a zároveň schvaluje rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku PO ve výši 5 832,64 Kč do rezervního fondu  
Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
7. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje žádost OV Českého svazu bojovníků za svobodu Brno-venkov o poskytnutí dotace na vydání publikace s názvem „Zemřeli jsme pro vlast“ ve výši 1.000,- Kč  
Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
8. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje žádost společnosti DOTYK II, o.p.s. o dotaci na poskytnutí služby rané péče na rok 2013 ve výši 10.000,- Kč  
Hlasování: Pro 8 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 0
9. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje žádost TJ Sokol Deblín o dotaci na rok 2013 ve výši 30.000,- Kč  
Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
10. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje žádost SDH Deblín o dotaci na rok 2013 ve výši 60.000,- Kč  
Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
11. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje rozpočet městyse Deblín na rok 2013 v předloženém znění.  
Hlasování: Pro 8 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 0
12. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 131/2 ostatní plocha o výměře 53 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín panu Aloisi Žákovi, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek.  
Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0

13. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 917/2 zahrada o výměře 42 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín panu Ing. Pavlu Klusákovi, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
14. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 883 ostatní plocha o výměře 139 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín manželům Blaženě a Františku Sojkovým, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
15. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 884 ostatní plocha o výměře 43 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín žadatelům Pavlu a Petru Sojkovým, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
16. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej části pozemku parc.č. 882/1 ostatní plocha o výměře cca 25 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín přesná výměra bude stanovena po zaměření a vyhotovení geometrického plánu manželům Sedlákovým, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - zaměření plochy, vypracování geometrického plánu, vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
17. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemků parc.č. 79/2 zastavěná plocha o výměře 13 m<sup>2</sup> a parc.č. 79/3 zastavěná plocha o výměře 44 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedených na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín manželům Anně a Vlastislavu Sojkovým, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
18. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej části pozemku parc.č. 57 ostatní plocha o výměře cca 100 m<sup>2</sup> vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín oddělené části budou přesně zaměřeny a zpracován geometrický plán a to následovně manželům Marii a Bohuslavu Švehlovým, bytem Deblín část o výměře cca 21 m<sup>2</sup>, Světlaně Kolesové, bytem Deblín část o výměře cca 25 m<sup>2</sup> a panu Dobroslavu Veselému, bytem Deblín část o výměře cca 50 m<sup>2</sup> všem za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy geometrické zaměření a vypracování GP, vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
19. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 282 ostatní plocha o výměře 44 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín pan

Viktoru Bojanovskému, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0

20. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej části pozemku parc.č. 28/1 ostatní plocha o výměře cca 210 m<sup>2</sup> vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín oddělené části budou zaměřeny a zpracován geometrický plán a to kupujícím manželům Svobodovým, bytem Deblín část o výměře cca 10 m<sup>2</sup>, Pokorné Lucii, bytem Deblín část o výměře cca 40 m<sup>2</sup>, Zlámalové Lubomiře, bytem Deblín část o výměře cca 60 m<sup>2</sup>, manželům Ludmile a Jiřímu Sojkovi, bytem Deblín část o výměře cca 70 m<sup>2</sup> a MUDr. Jaroslavu Bednářovi, bytem Polnička část o výměře cca 30 m<sup>2</sup>. Všem kupujícím za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy geometrické zaměření a vypracování GP, vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupních smluv za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
21. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 444 ostatní plocha o výměře 75m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín panu Bronislavu Kubinovi, bytem Brno za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
22. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 400/2 ostatní plocha o výměře 35 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín manželům Jarmile a Janu Špačkovým, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy ( vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí) a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
23. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej části pozemků parc.č. 1374 ostatní plocha a parc.č. 449/1 ostatní plocha o celkové výměře cca 25 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín vedeného na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín, přesná výměra bude stanovena po zaměření a vyhotovení geometrického plánu, Ing. Karlu Weiglovi, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - zaměření plochy, vypracování geometrického plánu, vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek Hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdržel se 0
24. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 612 trvalý travní porost o výměře 37 m<sup>2</sup> panu Martinu Cikovi, bytem Deblín; parc.č. 617 trvalý travní porost o výměře 109 m<sup>2</sup> panu Pavlu Kolářovi, bytem Deblín; parc.č. 620 trvalý travní porost o výměře 52 m<sup>2</sup> panu Martinu Vítovi, bytem Deblín; parc.č. 623 trvalý travní porost o výměře 60 m<sup>2</sup> panu Zdeňku Tretterovi, bytem Deblín; parc.č. 625 zahrada o výměře 113 m<sup>2</sup> panu Jiřímu Pavlíčkovi, bytem Kuřim; parc.č. 645 ostatní plocha o výměře 40 m<sup>2</sup> manželům Anně a Františku Harákovým, bytem Deblín všechny pozemky se nacházejí v k.ú. Deblín ve vlastnictví Městyse Deblín vedené na LV č. 1. Všem kupujícím za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy a vypracování GP, vypracování

znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí) a schvaluje uzavření kupních smluv za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0

25. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej části pozemku parc.č. 690/1 ostatní plocha o celkové výměře cca 16 m<sup>2</sup> následovně asi 15 m<sup>2</sup> panu Štěpánu Růdovi, bytem Příbyslavice a 1 m<sup>2</sup> panu Jiřímu Kropáčkovi, bytem Deblín; část pozemku parc.č. 670/1 o výměře cca 70 m<sup>2</sup> paní Ivetě Chládkové, bytem Deblín. Všechny pozemky se nacházejí v k.ú. Deblín ve vlastnictví Městyse Deblín vedené na LV č. 1. Prodej se uskuteční za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy t.j zaměření plochy a vypracování GP, vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupních smluv za těchto podmínek. Hlasování : Pro 8 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 0
26. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 682 ostatní plocha o výměře 4 m<sup>2</sup> panu Antonínu Pokornému, bytem Deblín za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupních smluv za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
27. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 801 ostatní plocha o výměře 19 m<sup>2</sup> manželům Petru a Miluši Jandekovým, bytem Deblín; parc.č. 802 ostatní plocha o výměře 36 m<sup>2</sup> paní Magdaléně Kadlecové, bytem Deblín a parc. č. 805 ostatní plocha o výměře 48 m<sup>2</sup> panu Janu Kovaříkovi, bytem Deblín. Všem kupujícím za cenu, která vyplyne ze znaleckého posudku a dále kupující uhradí veškeré náklady spojené s realizací kupní smlouvy jako vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupních smluv za těchto podmínek. Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
28. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 743 ostatní plocha o výměře 20 m<sup>2</sup> panu Františku Svobodovi, bytem Deblín; část pozemku parc.č. 745 o celkové výměře cca 50m<sup>2</sup> a to následovně část o výměře cca 25 m<sup>2</sup> paní Aleně Pestrové, bytem Deblín a část o výměře cca 25 m<sup>2</sup> manželům Zdeňku a Miladě Kovaříkovým, bytem Deblín – přesné výměry musí být zaměřeny a zpracován geometrický plán; parc.č. 1315/1 orná půda o výměře 103 m<sup>2</sup> a parc.č. 1315/2 orná půda o výměře 98 m<sup>2</sup> paní Daně Jurákové, bytem Brno všem kupujícím za cenu, která vyplyne ze znaleckých posudků a za podmínky úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy jako vypracování znaleckého posudku, zaměření pozemku a vypracování geometrického plánu, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupních smluv za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
29. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 707 trvalý travní porost o výměře 40 m<sup>2</sup> vedené na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín paní Jaroslavě Polákové, bytem Deblín za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku, podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
30. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 694 ostatní plocha o výměře 69 m<sup>2</sup> vedené na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín manželům Zdeňce a Zdeňkovi Borovičkovým, bytem Deblín za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a

úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku a podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0

31. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej části pozemku parc.č. 291/1 ostatní plocha o výměře cca 20 m<sup>2</sup> vedené na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín panu Radku Štolfovi, bytem Deblín – přesná výměra bude zaměřena a vyhotoven geometrický plán za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy - vypracování geometrického plánu, vypracování znaleckého posudku a podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
32. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 291/4 ostatní plocha o výměře 19 m<sup>2</sup> vedené na LV č. 1 ve vlastnictví Městyse Deblín panu Zdeňku Crhovi, bytem Deblín za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy - vypracování znaleckého posudku a podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy za těchto podmínek. Hlasování : Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
33. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemků parc.č. 6/1 zastavěná plocha o výměře 19 m<sup>2</sup> a parc.č. 5/2 zastavěná plocha o výměře 24 m<sup>2</sup> paní Ludmile Lahodné, bytem Deblín za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy – vypracování znaleckého posudku a podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy.  
Hlasování: Pro 6 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 2
34. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 7/3 zahrada 45 m<sup>2</sup> paní Ludmile Lahodné, bytem Deblín za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy – vypracování znaleckého posudku a podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy.  
Hlasování: Pro 5 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 3 Usnesení nebylo přijato nadpoloviční většinou členů zastupitelstva.
35. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje prodej pozemku parc.č. 7/3 zahrada 45 m<sup>2</sup> panu Martinu Zavřelovi, bytem Deblín za cenu vyplývající ze znaleckého posudku a úhrady veškerých nákladů spojených s realizací kupní smlouvy – vypracování znaleckého posudku a podání návrhu na vklad na KÚ popřípadě daň z převodu nemovitostí a schvaluje uzavření kupní smlouvy.  
Hlasování: Pro 1 (Lunda) Proti 6 Zdržel se 2
36. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje pronájem nebytových prostor situovaných ve 2. NP objektu č.p. 320, postavené na pozemku parc.č. st. 360 o celkové výměře 35,40 m<sup>2</sup> jedná se o tři místnosti o ploše 15,60 m<sup>2</sup>, 13,20 m<sup>2</sup> a 6,60 m<sup>2</sup> , dále ½ plochy sociálního zařízení o celkové ploše 11,60 m<sup>2</sup> a 1/6 přístupové chodby o celkové ploše 29 m<sup>2</sup> za cenu dohodou – provozní místnosti ve výši 350,-Kč/m<sup>2</sup>/rok a společně ostatní místnosti za cenu 300 Kč/m<sup>2</sup>/rok nájemci Josefu Flekovi, bytem Tišnov s platností od 1. 6. 2013 za účelem provozování stomatologické laboratoře.  
Hlasování Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
37. Zastupitelstvo městyse Deblín revokuje usnesení z 18. zasedání Zastupitelstva městyse Deblín ze dne 3.12.2012 uvedené pod bodem ad 14) vyhlášení záměru Městyse Deblín na pronájem pozemku parc.č. 184 ostatní plocha o výměře 9 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín ve vlastnictví Městyse Deblín vedeného na LV č. 1 Hlasování Pro 8 Proti 0 Zdržel se 0

38. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje vyhlášení záměru Městyse Deblín na prodej pozemku parc.č. 184 ostatní plocha o výměře 9 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín ve vlastnictví Městyse Deblín, vedeného na LV č. 1 Hlasování Pro 8 Proti 0 Zdržel se 0
39. Zastupitelstvo městyse Deblín bere na vědomí odvolání pana Synka ve věci pronájmu části pozemku parc.č. 609/1 v k.ú. Deblín s tím, že Městys Deblín trvá na pronájmu uvedeného pozemku a pověřuje starostu písemně panu Synkovi vysvětlit důvody, které k tomuto rozhodnutí vedly. Po formulaci tohoto návrhu pan Lunda vznesl požadovat zapracovat do zápisu větu, že se toto zastupitelstvo vědomě dopouští diskriminace jedněch občanů nad druhými.
40. Zastupitelstvo městyse Deblín bere na vědomí stanovisko pana Trettra ve věci pronájmu části pozemku parc.č. 609/1 v k.ú. Deblín s tím, že Městys Deblín trvá na pronájmu uvedeného pozemku a pověřuje starostu písemně panu Tretterovi vysvětlit důvody, které k tomuto rozhodnutí vedly.
41. Zastupitelstvo městyse Deblín projednalo žádost pánů Crhy, Müllera, Petra a Pavla Sojkových o prodloužení vodovodního řadu a žádá doplnění žádosti o projekt prodloužení včetně výkazu výměr. Hlasování Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
42. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje stočné na rok 2013 ve výši 1 019,82 Kč + 15 % DPH za osobu trvale hlášenou, osobu trvale žijící a nemovitost, ve které není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu a pro podnikatele 32,- Kč + 15 % DPH za 1 m<sup>3</sup> spotřebované vody. Hlasování : Pro 8 Proti 1 (Lunda) Zdržel se 0
43. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje termíny plateb poplatků takto: poplatek za psa od 1.2. do 28.2. kalendářního roku, odpady od 1. 2. do 31. 3. kalendář. roku, vodné 2x ročně v období od 1.5. do 31.5. kalendář. roku a od 1.11. do 30.11. kalendářního roku, stočné 2x ročně v období od 1.5. do 31.5. kalendář. roku a od 1.11. do 30.11. kalendářního roku, roční nájem za vodoměr bude fakturován k 31.10. kalendář. roku. Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
44. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje dodatek č. 1 ke Statutu tvorby a použití fondu financování rozvoje a obnovy vodovodu a kanalizace městyse Deblín v předloženém znění. Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se
45. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje pronájem části pozemku parc.č. 57 ostatní plocha o výměře 80 m<sup>2</sup> v k.ú. Deblín ve vlastnictví Městyse Deblín, vedeného na LV č. 1 pro k.ú. a obec Deblín panu Jiřímu Graciasovi, bytem Deblín za cenu nájemného ve výši 80,- Kč/rok na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců a za podmínky řádného udržování pronajatého pozemku a zároveň schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu pozemku. Hlasování Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0
46. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje Smlouvu č. 1430003861/001 o zřízení práva odpovídajícího věčnému břemenu v předloženém znění. Hlasování : Pro 8 (Lunda) Proti 0 Zdržel se 1
47. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje „Komunitní plán sociálních služeb správního obvodu ORP Tišnov na období 2013-2014,“ dle přílohy 21. zápisu Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
48. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje „Akční plán sociálních služeb správního obvodu ORP Tišnov na období 2013,“ dle přílohy 21. zápisu Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
49. Zastupitelstvo městyse Deblín schvaluje „Priority obce v oblasti sociálních služeb na období 2013-2014,“ dle přílohy 21. zápisu Hlasování : Pro 8 Proti 0 Zdržel se 1 (Lunda)
50. Zastupitelstvo městyse Deblín bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2012 V Deblíně dne 1. 3. 2013 Jiří Vitanovský starosta městyse

